



В Приморском крае расследуется ряд уголовных дел в отношении сотрудников ГИБДД, обвиняемых в незаконном снятии с учета транспортных средств умерших лиц

В Приморском крае расследуется ряд уголовных дел в отношении сотрудников ГИБДД, обвиняемых в незаконном снятии с учета транспортных средств умерших лиц. Так, следственным отделом по г. Дальнегорску Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю расследуется уголовное дело в отношении исполняющего обязанности инспектора регистрационной экзаменационной группы ОВД по Дальнегорскому городскому округу, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Установлено, что злоумышленник незаконно совершил регистрационные действия с несколькими транспортными средствами умершего лица по снятию их с регистрационного учета, при этом выдав документы неустановленным лицам. Также в настоящее время следственным отделом по городу Находке, расследуется аналогичное уголовное дело в отношении заместителя начальника регистрационно-экзаменационного отделения ОГИБДД МОБ УВД по г. Находке, возбужденного в конце прошлого года, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Установлено, что обвиняемая в феврале 2007 года совершила незаконную регистрационную операцию с транспортным средством умершего лица и выдала документы неуполномоченным лицам. Незаконные действия злоумышленницы повлекли за собой существенные нарушения прав и законных интересов двух несовершеннолетних наследников умершего. В настоящее время расследование уголовных дел продолжается.

10 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518039>